







Iz življenja slovenskih kulturnih društev



Kulturne prireditve se v naših društvih kar vrstijo. Na gornji sliki vidimo zbor «F. Venturina», ki je v soboto imel celovečerni koncert na Opčinah v Prosvetnem domu. Na spodnji pa delni godbeni na publiko in folklorne pesalce na Bistrskem kulturnem večeru SPD «Gruden» v Nabrežini



S SLOVENSKIM ETNOLOŠKIM FILMOM V FIRENCE NA FESTIVAL DEI POPOLI

Filmska manifestacija je bila v dnevi od 2. do 10. decembra - Program je bil prebršen, da bi mu mogli slediti - Slovenski film «Sirjenje na ovčji planini»

Leta 1979 smo slovenski etnološki nesrečniki dolgoletno željo, da bi nekatera poglavja slovenske ljudske kulture zaznala na filmskem platnu. Pri Dopični delavski univerzi v Ljubljani smo realizirali pomembno študijsko serijo z naslovom 'Kako živimo, ki jo sestavlja 9 filmov iz etnološkega vsebnega. Za vsežetek smo izbrali nekatera poglavja iz materialne kulture, ki po naši želji izhajajo iz pobožnosti: To so: Od setve do mlačev, V minuj, Kruh, Sirjenje na ovčji planini, Planšarstvo v Bohinju, Vinogradniki, Lan, Nabirništvo in Promet, Vsi omejeni filmi so opremljeni z obširnimi besedilnimi vsebini in didaktičnim pojasnilom v pomoč učitelju, sami filmi pa so brez govornega komentiranja, tako da se gledalec lahko osredotoči na živo dogajanje na platnu.

Leta 1979 smo nekateri teh filmov predstavili na mednarodnem simpoziju znanstvenega filma v Ostravi (ČSSR), prve priznanje pa že leta 1978 na podobni prireditvi v Temišvaru (Romunija). Letos je Gorisški muzej, ki je pobudnik razvoja znanstvenega etnološkega filma v Sloveniji, prejel valjavo za udeležbo na mednarodnem festivalu dokumentarcev socialne vsebine na Festivalu dei Popoli v Firencah, ki je potekal od 2. do 10. decembra letos. Seleksijski komisiji festivala smo poslali 5 filmov in sicer: V minuj, Kruh, Sirjenje na ovčji planini, Planšarstvo v Bohinju in Lan.

Ženska in njena stvarnost ZAKAJ ITALIJANSKE FEMINISTKE NISO SAMO «KRIČAVE ŽENSKE»

Feministke so izšle iz levičarskih krogov in se njihova miselnost opira na marksizem-leninizem - Tudi v socialističnem svetu začenjajo ugotavljati, da je še veliko ženskih zadev, ki terjajo rešitev

«Ko se govori o italijanskem feminizmu, marsikdo pozablja, kakšna teoretična stališa zagovarja njegov pripadnice, predvsem pa se ne spominja, iz katerih načelnih izhodišč so razvile svojo nadaljnjo analizo.

Številne, utemeljene pripombe. Čeprav so vprašanja, ki so jih načela, teoretične narave, so vendarle tako, da bi se z njimi, prej ali slej, morala soočiti vsaka sodobna ženska. Feministke sicer niso bile prve, ki bi se kaj takega vprašale, vendar pa so se prve vprašale javno in bučno ter si želele tudi javnih odgovorov.

Zdravnikovo mnenje. Prehladna bolezen angina postane lahko hudo resna štiri vrste angine - Kako se pojavlja - Širjenje obolenja



Table with TV and radio schedules for ITALIJANSKA TV, JUGOSLOVANSKA TV, and TRST A.

Table with radio schedules for KOPER and Ljubljana.



